

Colegiul Pedagogic „Ion Creangă” din cadrul Universității
de Stat „Alec Russo” din Bălți



Pro

1 din 01.09.2023

Plan de activitate al Consiliului de administrație

Anul de studii 2023-2024

NR.	PERIOADA	SUBIECTUL/ CONȚINUTUL	RESPONSABIL	NOTE
1.	August	<p>1. Constituirea Consiliului de administrație pentru anul de studii 2023-2024.</p> <p>2. Alegerea secretarului Consiliului de administrație.</p> <p>3. Pregătirea Colegiului și căminului pentru noul an de studii.</p> <p>4. Organizarea procesului educațional în Colegiu.</p> <p>5. Semnarea contractului de studii de către elevii anului I.</p> <p>6. Susținerea diferențelor de credite a elevilor transferați din alte instituții.</p> <p>7. Aprobarea listei nominale de transfer a elevilor înmatriculați prin contract la studii cu finanțare de la bugetul de stat.</p> <p>8. Examinarea și propunerea spre aprobare a normei didactice.</p> <p>9. Aprobarea numărului de ore pentru activitățile extracurriculare (cercuri).</p> <p>10. Numirea șefilor de catedră și a diriginților în funcție.</p> <p>11. Stabilirea unei date/zile stabile pentru desfășurarea ședințelor Consiliului de administrație și a Consiliului Profesorat.</p> <p>12. Stabilirea unui număr permis de cereri de absență pentru elevi.</p> <p>13. Perspective pentru anul 2023-2024.</p> <p>14. Diverse.</p>	<p>Directorul Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Metodista</p> <p>Directorul Secția planificare Directorul adjunct pentru instruire și educație</p>	
2	Septembrie	<p>1. Aprobarea schemei de încadrare a personalului din instituție în baza aprobării statelor de personal de către MEC.</p> <p>2. Aprobarea planului de activitate al CEIAC.</p> <p>3. Aprobarea responsabilităților membrilor CEIAC.</p>	<p>Directorul Secția planificare Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Metodista</p>	

		<p>4. Starea completării dosarelor personale și a contractelor de studii de către elevii colegiului.</p> <p>5. Asigurarea condițiilor pentru realizarea stagiilor de practică, acordurile cu instituțiile.</p> <p>6. Stabilirea bursei de studii și a bursei sociale elevilor pentru semestrul I al anului de studii 2024 – 2025.</p> <p>7. Aprobarea listelor tarifare.</p> <p>8. Diverse.</p>	<p>Directorul adjunct pentru instruire și practică</p>	
3	Octombrie	<p>1. Examinarea și aprobarea planurilor de activitate a catedrelor metodice, consiliului științifico-metodic, cercurilor, diriginților, cadrului didactic.</p> <p>2. Raport cu privire la cazarea elevilor în căminul instituției pentru anul de studii 2023 – 2024.</p> <p>3. Raport cu privire la evidența și păstrarea documentației Instituției.</p> <p>4. Analiza rezultatelor la evaluările inițiale.</p> <p>5. Ritmicitatea notării elevilor. Analiza frecvenței elevilor și completarea registrelor.</p> <p>6. Diverse.</p>	<p>Directorul Metodistă</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p>	
4	Noiembrie	<p>1. Discutarea și aprobarea orarului sesiunii de iarnă.</p> <p>2. Aprobarea termenelor de desfășurare a sesiunii și de lichidare a restanțelor.</p> <p>3. Organizarea Decadei Catedrei Științe ale Educației Muzicale pentru luna decembrie (concertul de Crăciun).</p> <p>4. Acțiunile întreprinse de diriginți cu referire la păstrarea contingentului de elevi.</p> <p>5. Desemnarea persoanelor responsabile de administrarea bazei de date pentru sesiunea de bacalaureat 2024.</p> <p>6. Diverse.</p>		

5	Decembrie	<p>1. Totalizarea activității instructiv - educative pentru I jumătate a anului de studii 2023 – 2024.</p> <p>2. Stabilirea și aprobarea sporului de performanță pentru personalul instituției pentru perioada 01.01.2024 – 30.06.2024.</p> <p>3. Aprobarea graficului concediului sindical al angajaților.</p> <p>4. Diverse.</p>	<p>Directorul Metodistă</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p>	
6	Ianuarie	<p>1. Analiza rezultatelor elevilor Colegiului pe arcursul semestrului I, anul de studii 2023 -2024.</p> <p>2. Organizarea concursurilor școlare în instituție și pregătirea către olimpiada zonală/republicană.</p> <p>3. Aprobarea listelor tarifare începând cu 01.01.2024.</p> <p>4.Examinarea rating – ului și aprobarea listei candidaților la bursa de studii.</p> <p>5. Analiza dosarelor și aprobarea listei candidaților la bursa socială.</p> <p>6.Diverse.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p> <p>Metodista</p>	
7	Februarie	<p>1. Rezultatele sesiunii de bază : evaluare, examinare, corectitudine, exmatriculare.</p> <p>2. Organizarea decadei Limbii și literaturii române pentru luna martie.</p> <p>3. Organizarea săptămânii Limbii franceze în luna martie.</p> <p>4. Rezultatele Olimpiadei locale și zonale la disciplinele de cultură generală.</p> <p>5. Diverse.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p> <p>Șef CEIAC</p>	
8	Martie	<p>1. Planificarea comenzii de stat pentru anul de studii 2023 – 2024.</p> <p>2. Planificarea decadei limbii engleze pentru luna aprilie.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p>	

		<p>3. Aprobarea orarului sesiunii de vară.</p> <p>4. Diverse.</p>		
9	Aprilie	<p>1. Analiza frecvenței și reușita elevilor pe parcursul semestrului II.</p> <p>2. Desemnarea responsabililor pentru organizarea Zilei ușilor deschise.</p> <p>3. Discutarea și aprobarea componenței nominale a Comisiei de admitere 2024.</p> <p>4. Aprobarea orarului sesiunii de vară.</p> <p>5. Diverse.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p> <p>Șef CEIAC</p>	
10	Mai	<p>1. Prognoza șarjei didactice pentru anul de studii 2024 – 2025.</p> <p>2. Diseminarea bunelor practici de orientare profesională și de ghidare în cariera profesională a elevilor din învățământul general.</p> <p>3. Aprobarea planului de acțiuni cu privire la admiterea – 2025.</p> <p>4. Raport privind activitatea Comisiei de evaluare internă și atestare a cadrelor didactice/manageriale.</p> <p>5. Aprobarea Raportului cu privire la rezultatele chestionării beneficiarilor în anul de studii 2023-2024.</p> <p>4. Diverse.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Șefii de catedre</p>	
11	Iunie	<p>1. Examinarea și aprobarea proiectului Statelor de personal pentru perioada 01.09.2025 – 25.08.2026.</p> <p>2. Aprobarea schemei de încadrare a personalului instituției pentru perioada 01.09.2025 – 25.08.2026.</p> <p>3. Completarea bazei de date a absolvenților.</p> <p>4. Nivelul de realizare a programelor de curs și a stagiilor de practică.</p> <p>5. Aprobarea listei disciplinelor opționale de specialitate.</p> <p>6. Raportul președintelui Consiliului de administrație.</p> <p>7. Diverse.</p>	<p>Directorul</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și educație</p> <p>Directorul adjunct pentru instruire și practică.</p> <p>Secția planificare</p> <p>Șefii de catedre</p> <p>Șef CEIAC</p>	